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HNwms: [laBen BepeTeHHUKOB
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.02.2007 15:12:37

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 19.02.2007 13:11:14

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/22026/answer/22027




YBaxaemnid [TaBen! B3pocbiili MyK4YrHa, UMEOLINY I10JI0BOY YJIeH B COCTOSHUU 3PeKIuu 9,5 cM B
nnuHy 1 607ee, MOXKeT ObITh aOCOJTIOTHO YBEPEH, YTO Y HETO MEHUC CTaTUCTUUYECKU CPEeTHUX
pa3mepos. Yoauu!



